

黄帝内经十二经脉揭秘与应用



[黄帝内经十二经脉揭秘与应用_下载链接1](#)

著者:祝华英

出版者:世界图书出版公司

出版时间:1998.11

装帧:

isbn:9787506239691

《黄帝内经·灵枢》的精髓是“十二经脉”，经络学中最本原最重要的基理亦是“十二经脉”，故“十二经脉”既是中医学说的基础知识，又是学习和研究中医最高深的核心理论，但是，各类版本为避免以偏概全，历代少有完整论述。又由于这一理论的创立和认识都存在着“体悟”的特殊性，故几千年以来，“十二经脉”几为“秘密”，鲜有依书而得者。贫道有缘，在练功达到“胎息”境界时，竟发现并体证了“十二经脉”玄妙的运动规律。以后，渐次深入和明晰把握其奥窍，并运用“十二经脉”的机理确诊并治好了许多疑难病症。

本书对“十二经脉”的理论给予了详尽述论，在脉诊方面多从《灵枢经》中的诊脉法而形容脉象；并结合本人的脉诊心得，特别注重脉口、人迎之阴、阳脉象的盛衰差别，并注重阴、阳动脉的寸部与尺部之强弱，以确诊阴阳经脉之正、负运动的太过和不及。所以不可与其他脉学中的脉象相并论。

本书中有关“十二经脉”理论的医学名词、如“机理”、“脉波”、“经气”、“机能

”、“左右阴阳正负运动”、“出入升降”等，都是笔者根据人体之内无形无象而又实际存在的人体活动能量而特定的。

本书将贫道数十年对“十二经脉”研究的所得公诸于世，并将其脉诊、针灸、按摩、遣方用药等治疗经验和临床总结贡献出来，仅供中医中药界人士和人体科学界人士与养生及自然疗法爱好者阅读和参考。

作者介绍:

祝华英，武当山道教协会道医，道号达智子。出生于湖北省公安县北闸乡的一个农民家庭。祝道长幼时多病，成人后发奋自学中医。他在学习和研究古代医学经典《黄帝内经》的过程中，被十二经脉、经筋、经络、奇经八脉等错综复杂的经脉路线和分支路线引入了茫茫之境。为了探索和求证“十二经脉”的玄机奥秘，祝道长于六十年代开始修身炼性，参悟人生长寿之法，逐步将祖国医学与仙学相贯通，终于在“胎息”境界中领悟出“十二经脉”玄妙的运动规律，揭示了数千年来所失传的“十二经脉”真谛；并将古圣人所隐秘的部分详尽剖析阐明，以成全璧。

目录:

[黄帝内经十二经脉揭秘与应用_下载链接1](#)

标签

中医

黄帝内经十二经脉应用、揭秘

经络

黄帝内经

阅读

电子书

醫

医

评论

.....

问经络几度秋凉

1、内证观察笔记》已经证明是假的，祝道长的不知是不是也是闹剧？（1）历代方家修道者从未提及确也令人怀疑；（2）他的理论除了三阴三阳的同步反向运动，其他都是内经有的内容，没有对内经更多的详细解释，也是疑点。

2、道长的看病是完全按照他自成体系的十二经脉人迎脉口法，书中提到的伤寒论和温病条辨他只是取了个别方药用法，关系不大。但颈动脉与桡动脉在生理上有明显的粗细不同，有点难理解。3、下卷关于如何避免练功出偏差有启发。

4、一个偏僻山村的小学毕业生能够如此熟悉内经，自学成才，真是奇迹！个人觉得道长入定实症的可能性还是有的。对入定中状况的描述是否正确，是否是有偏差的幻觉，需要更多人的实症。5、不知道长的治疗效果如何。

属于可以一读再读的奇书之一，可惜看的电子版，错别字太多了。但作者对经脉正反运动的认识绝对值得所有中医人好好学习借鉴理解。对于用五十九种中药来获得百分之九十的治愈率的试验，说明了难点在于辩证阴阳，理解阴阳

20110907重读

左手脉口以诊候左侧手、足三阴经的正、负运动脉象；右手脉口以诊候右侧手、足三阳经的正、负运动脉象；左人迎以诊候左侧手、足三阳经的正、负运动脉象；右人迎脉以诊候右侧手、足三阳经的正、负运动脉象。并比较脉口和人迎所释放的脉波能量之大小强弱而辨别一倍、二倍、三倍以及阴阳的太过或不及。络穴为界。

比较符合内经的本义

哈哈哈，我真的读过这个

没胎息过，无从定夺

有誰很懂這本書的，請幫助我。看完這本書，內容真的很不錯，辛苦了祝道長

大方法

每读一遍，都有很大的收获

[黄帝内经十二经脉揭秘与应用 下载链接1](#)

书评

真的可以 请尊重创作者的劳动，勿提供下载信息、或转载他人的文章。

为了鼓励有益的分享，少于50字的评论将在前页论坛里发表。

如果评论涉及电影和小说的结局和关键情节，请勾选“有关键情节透露”。豆瓣将显示提示，以免没有看过的人扫兴。

[黄帝内经十二经脉揭秘与应用 下载链接1](#)